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JOÂO ROSA FILHO
2'SECRETARIO

ATA DA 20'SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARÂ MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA Às t2:ts HoRAS Do DIA t6 DE DEZEMBRo DE 2.021.

ATA DA 2o sEssÀo EXTRAoRDTNÁnta oe cÁivrenA MUNICIPAI- DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALTZADA Às t2:r5 HoRAS Do DIA t6 DE DEZEMBRo DE 2.021. NA SEDE DA cÂMARA
MUNilctpAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. e srssÀo Fot PRESIDIDA pELo NoBRE EDIL RoBERTo
DOS REIS ROLIM. I, ESI'IVERAM PRESENI'ES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA
,rúxroR, RTcHARDSoN coRRÊA DE oLryErRA, ADarn losÉ FoGAÇA, MARrA cLETDTMAR DE
JESUS NASCIMENTo, AGUINALDo ANTÔNIo Df, oLIvEIRA, LEANDRo AUGUSTo P0RTELLA
SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA FILHO f, MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA.
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO. QUE QUEM PERTURBAR
OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR. SERA RETIRADO DO RECINTO,
ALÉM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS. REQUISITANDo FoRÇA E EXERCER AToS
DE PODER DE POLiCIA, DENTRO E FORA DO RECINTO DA CÁMARA. NOS TERMOS DO ARTIGO
123, PARÁGRAFO 2'. INCISO IV. Do REGIMENTo INTERNO. A SEGUIR. A PRESIDENTE soLICITou
AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLICUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUP NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO »O PIENÁNIO. SALVO SE ACOMETIDO DE
MAL súBITo. NA sEeüÊNClA. soLICITou Ao vEREADoR JoÃo RosA FILHo rARA FAZER A
LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR. SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE
oLIvEIRA PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA. o NoBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÉNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
BíBLtcA. DANDo coNTINUIDADE. o NoBRE pRESTDENTE soLICITou Ao r" sECRETÁRIo pARA

FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA. o I" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do
pRoJETo DE LEI N" 0154/21 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - INSTITUT No ÀMBITo Do
MLrNrcipro DE ARAÇorABA DA SERRA, A TAXA DE sERVrÇo DE coLETA, REMoÇÀo.
TRANSIoRTE E DESTTNAÇÀo FINAL Do Lrxo ou RESÍDUos - TSLR) E oÁ ournns
pnovroÉuctns o euAL. colocADo EM DrscussÃo. MANTFESTARAM-sE os vEREADoRES
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MANOEL HENRIQUE SOARES, OSWALDO ELIAS DA
srlvl "lúxtoR, ADAIR JosÉ FoGAÇA, o euAL cEDEU AIARTE Ao vEREADoR oswALDo ELTAS
DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR Df JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON CORRÊA DE
oLrvEtRA, AGUINALDO ANTôNIO Df, oLIVEIRA E RoBERTo Dos REIS RoLIM E colocADo
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR SETE VOTOS A FAVOR E UM VOTO CONTRA.
VOTOU CONTRARIAMENTE A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. E COMO
NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. A NOBRE PRESIDENTE ACRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 20" SESSÀO EXTRAORDINÁRIA
DE 2.02 t .

SALA DAS SESSOIS, 16 DE DEZEMBRO DE 2.02I.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDfNTE

RICHARDSoN COTT.nÊA DE OLIvEIRA
I" SECRETÁRIO


